

专版

谁与
争锋

恭贺知蜂堂获 联合国“千年金奖”

蜂胶是珍贵的稀有资源,爱护蜂胶产业,打击假冒蜂胶,是我们共同的责任!

一个五六万只的蜂群一年只能产100多克蜂胶,因产量稀少,所以蜂胶又被誉为“紫色黄金”。据中国蜂产品协会公布的数字显示,我国蜂胶每年产量约300吨。而据业内人士透露,我国蜂胶每年的实际销量却将近1000吨,多出来的蜂胶大多是用树芽或树皮做成的“树胶”冒充的,并添加斛皮素、芦丁等提高其中的总黄酮含量。

千年金奖始于2000年,发起于联合国
知蜂堂一个蜂胶生产企业
凭什么进入联合国之“眼”
2010年10月16日
知蜂堂荣获联合国“千年金奖”殊荣
这又是何等荣誉



▲联合国国际信息发展组织总干事丹尼尔·巴瑞奥为北京知蜂堂颁发“联合国千年金奖”

知蜂堂老顾客请放心 这11年,您吃的每一粒蜂胶都是真的!

蜂胶如黄金,贵在真和纯;作为一家专业蜂胶企业,北京知蜂堂从成立之初就将“用真材实料、造纯正蜂胶”作为企业的底线,11年不懈努力,每一个环节都苛求严谨,确保每一粒都使用100%真蜂胶!

一、知蜂堂建立自己的蜂胶“前处理”厂,引进先进分析仪严把原料质量关。

目前,大多数蜂胶厂家没有原料的“前处理”厂,而是从其它的蜂产品企业购买所谓的“提纯蜂胶”,直接做成胶囊。这

些“提纯蜂胶”实际上大多是由“树胶”冒充的。所以,生产好蜂胶,首先要有蜂胶“前处理”厂,购买蜂胶原料提纯,才能得到真正的蜂胶。

北京知蜂堂是全国为数不多的拥有蜂胶前处理厂企业之一。蜂胶原料需经过专业质检人员的感官检查后,再进入理化检测实验室进行气相色谱、液相色谱分析检测,等检测结果合格后才能进入冷库贮存,最后进行萃取提纯。



知蜂堂质检部黄部长向参观代表讲解“真胶”和“树胶”的区别



2010年5月28日,济南消费者代表前往北京知蜂堂工厂参观。

二、知蜂堂专利提纯技术,确保蜂胶安全、有效。

蜂胶含有300多种有益成分和铅、砷、汞等危害人体的重金属。一旦提纯不当,有益成分不但会大量流失,重金属还会残留其中。1999年知蜂堂花重金购买国家“九五”攻关项目的蜂胶提取专利技术。2006年,知蜂堂斥资购进“超声波共振设备”,并成功地将其与冷逆流

凝心设备配套使用。此项技术,使蜂胶分子更小,人体更容易吸收。2009年9月2日,知蜂堂蜂胶最新提取、提纯技术再获国家专利,通过该专利,提取时间较以前缩短近5倍,有效成分能完全提取,有害重金属大大降低,提取后的蜂胶残渣中仅含总黄酮≤0.05%,重金属含量≤0.01ppm。

安全降压 国家重点科技项目—珍萸百康 血压稳在120/80

每早上服1次珍萸百康 彻底停止西药毒害

批露——

谁在幕后操纵着高血压病人的安全

医学统计,高血压病人中,药物毒副作用及药物假冒不良事件逐年上升,尤其以脑出血和脑梗死、心衰竭为主。无论利尿剂、扩张血管产品、还是神经抑制,都是强制控制病情,治标不治本是西药无法改变的理论决定的。

据2009年世界卫生组织统计数据表明,全球近6成的高血压患者,不是死于高血压本身,而是死于高血压不安全用药带来的巨大毒副作用,药物副作用大,导致病人血压忽高忽低、压差逐渐加大等后果无法控制,此举无异于“饮鸩止渴”,结果血压降了,身体却垮了。药物安全重于泰山。“如果药物不安全,宁愿不降压”为此,专家呼吁:治疗高血压,用药安全最重要。

降血压——停用西药才安全

首选国家重点科技项目 珍萸百康

针对降压药物存在诸多安全隐患问题,2000年,国家特把研发高安全、全功效的高血压产品设为国家重点项目,责成学术力量雄厚的北京中医药大学基础学院承担此项项目。

百名专家经过9年科研攻关,终于从数万种动植物药材中,筛选出由野生山茱萸、深海牡蛎、君臣配伍,被专家称为“山海组合”经量子技术生产出了“高安全、全功效”的新一代产品珍萸百康,被国家卫生部门列为安全降压的新典范,已成为高血压患者的首选产品。

没有一点副作用吃了才能放心
尖端量子科技 成就安全降压

是药三分毒,中药材也不例外。珍萸百康采取尖端量子技术,经过量子“高频谐振”作用,原药材中的毒副成分彻底被清除,量子高频谐振是目前化解药材毒副作用最有效的手段,使珍萸百康成为真正意义上的“零副作用”产品。

交50元押金体验安全降压 活动最后3天

免费验证疗效,效果患者评判

为了让消费者零风险购买不花冤枉钱,厂家郑重推出以下购买方式,确保实实在在的安全降压。

1.凭身份证件只交50元定金即可领取一个月的治疗量10天见效后

2.服用珍萸百康3-10天血压不降分文不收。

3.服用珍萸百康如出现不良反应货款2倍赔付。

坐诊专家热线:0531-55506602 55506603

珍萸百康安全降压 国家重点科技项目 值得信赖

专卖店:养正堂健康机构(大观园东门对面新鲁大厦3楼301室)宏济堂药品超市(大观园东门对过)东图大药房(大观园十字路口北80米路东)广济堂药店(省中医东门)华东药店 王舍人:聚成阁大药店(市立三院、铁骑路店)章丘:济德堂药店(车站街金汇大厦对面)长清:惠好大药店 济阳:馨祥堂(好又多超市对面)商河:福寿康(县医院东200米,红绿灯西南角)齐河:泽坤大药店 平阴:益民堂药店 各县市免费配送货到付款

●服用7-10天 血压稳步下降,头晕、头疼、心慌、胸闷明显改善,身体轻松有劲。

●服用1疗程 压差正常,血压稳定,血管弹性增强,心脑供血得到明显改善,麻木、浮肿、心律不齐等症状消失;

●服用3疗程 心脑肾血管硬化完全逆转,并发症得到全面改善。

热烈庆祝“敏 感神经阻断术临床开展突破20000例 冬补壮阳难解男人“快”问题

男性功能障碍患者的康复故事(17)

刚过而立之年的李先生,是一家外企的高管,年薪不菲,妻子温柔漂亮,是名副其实的中产阶级,幸福生活羡煞了周边的朋友。可是,李先生却有自己的苦恼。原来李先生在那方面总是力不从心,每次坚持不了几分钟,这严重挫伤了他作为一个男人的自尊心。

为了提高男性能力,李先生偷偷尝试过不少补肾壮阳药品。入冬以来,李先生又开始了他的冬补壮阳计划,买来鹿茸、枸杞等补品让妻子轮着做,不是十全大补汤就是祖传偏方。经过一翻进补,李先生吃了不仅没好,还满嘴上火,腰膝酸软,这下他才想到去正规医院就诊。

后来,李先生在报上看到山东国济泌尿专科医院的“微创0.5敏感神经阻断术”的介绍,抱着尝试下的心态到医院就诊。经检查发现,李先生因为生殖敏感神经分布较广,生殖器官过于敏感,导致时间无法控制而引发早泄。随后,国济专家为他做了敏感神经阻断术治疗。

经过系统全面的调理和治疗,李先生的男性功能获得了全面康复。

专利技术治早泄
快速无痛、一次见效

山东国济泌尿专科医院开展的微创0.5敏感神经阻断术以快速安全、微创无痛、效果显著等优势成功入选《男科微创手术示范标

准》,获国家专利(专利号:ZL2006071003)针对男性生殖敏感神经,只需10分钟即可完成治疗。术后可降低器官敏感性,延长夫妻生活时间,大大提高夫妻生活质量。且没有严格的年龄限制,只要是具有男性功能的成年男性,不论青、中、老年均可接受治疗。自该手术在山东国济泌尿专科医院率先开展以来,通过阻断术治愈早泄男性已超过20000名。

尿频、尿痛、尿不净
当心前列腺炎复发
前列腺炎单纯用药,见

效慢,效果差;而传统疗法往往采用开放式治疗给患者带来极大痛苦。山东国济泌尿专科医院引进的加拿大生物阻断反馈治疗技术,有效解决了上述弊端。该技术集磁能、电感应、透析于一体,通过生物反馈作用于前列腺病变组织,杀菌和消炎同步,有效疏通淤堵前列腺管,促进配伍药物吸收和腺体内各种病原体等有害物质排出,从而快速消除尿频、尿急、尿痛等症状。不仅大大缩短康复疗程,而且降低了诊疗费用,深受患者好评。

友情提醒

目前医疗市场山寨早泄手术泛滥,有为数不少的患者都经历过失败的早泄手术治疗。山东国济泌尿专科医院提醒:男性早泄,拒绝山寨治疗!

作为北京男性病专家会诊中心山东定点医院,山东国济泌尿专科医院是目前山东首家获会诊中心授权并开展微创0.5敏感神经阻断术的单位,敬请患者慎重选择!

更多男性健康疑问可拨打山东国济泌尿专科医院健康热线0531-82726666或登录www.82726666.com预约专家亲诊。